Pd2a262Tia0 b2bi°TiadAlasU

BCUYSTY wY 1 »83T3Y YaAU3WCiy» »ASu»Al3E

=
<O
-\

sanal»A»l p=VT! 8aA

01/07/13 30/09/13
(=%, 1ii30)
BB T»Yrhay=T=y
o . p3YIC 63 U=Y=1 RN
Uanu3rgiy»i VARUSWCIC 633?;65'\3 Iizuu
AGGESWTvEC CAG
p3YIC i=0=h U»TaoAlasYA
1 2 S 4
“3YIC T3YAY=1A=T3Y (CUY=31A3UC Y343 - 4ilY 43+A 14,400,000 50,000 E=ETail 26124,
AYI=Y45 (8»-+2T3Y) TSACWSEC Yi3h= - 4ilY 43+A 20,390,190 5,000,000 E=ETail 26124,
(11 AVARZVASA TSRO 3EC  dCATAT TRATST BTHCTVoRC - AFIZBAYSAC [0 P N .
l/Ul AYMN‘ ‘faoP 1 %C_I_ ] gglal IBET=31 ST CTY»AC - &U3AY»AC UCE E=2E140 2612 3,
YT3%3-40lY N3A3p»i=31 VadYA 37.77% 12%
) L - BT I BAOR (REA T ST (VA - AVANS VAR ST - N
DL~ 2N GGk STV Yol Afafi=Yetn =1 Eatva 2614
-40U3AY»AC UCC™ YT3%3 - 4lY N3A3u»Ai=T0406AIA6YA 24.35% 15%
0, “3Y1¢ 36360V EUC 3Aw3nAailAY»nai 3ar3i=
CASOMEG STWCTY»AG ™ 263¢CY EUNG SAw3hAasiAy»har 3ar3i3iri=T E=ETail 26124,
AYAR3YA5R STHCTY»AG - A0USAY»AG UGG YT3%= - 46lY N3ASp»A=Toa0AIAVA 15.02% 4%
02"~ 3Y1¢ 20U 14E3haT, »Thalal ~ »AThant EUuG Siw3nAadlAar
31 u3i0f CAZ6T»EC STHCTY»AC ~ 20U 1aE3haf, »inalar, EsErail 613 &
ant EUuG Siv=nAadlAai =ir=N=( T AY1R=Y457 STWCTY»AC ¢
BUBAY»AC UGG ™ Y=%= - AdlY N=A=pu»i=1640AlasvYA 19.70% 4%
(1.2 = 3V AN Axoz 2 [ RN AR BBV~ & RS AR AR A& RN X
. L_J.Z ) '3VI(; p3n0n (EFISO[»E_(% = |Y’»n(: 0A=N3Y¢ A== T1anatAlasyYY»nc ESETA 361 5
UCc™ Yi3%= - a0lY N3A3u»i=1640Ala0YA 178.72% 60%
0,2~ 3YIG 363¢CY EUNG 3Ar3nhaslAv»far SAr3isri=1 u3on
CA=0T»EG = Y»fiC " 263¢CY EUNC SAW=iAadlAY»har SAra3N3 E3ET4al 3612 4,
G6A3N3Y¢ a3Ar3ianadAladYY»Aac UCC™ YT3%= - 4lY NSASp»fi=164a0AladYA 68.95% 10%
022~ 3Y1¢ 200 14E3nai, »TRalal ~ »Aliant EUuG 3ar3nAasiAar
Sivsh Tp=A0A CA=oM»EG STWCIY»AC ~ 200 1aE3Hat, »i oo s
£ »ATRaRT EUUG SAT3A, N ESETaU Zel= g
fia6AlasYY»iiG UGS YT=4%= - 40lY N=3i=p»i=T640AIasYA 98.66% 10%
Ut @»T +AES640C - TAT 6CETC 363 T»E=- 40V 43+A 17.95% 20%
U,% EaRan ~4E3640Y»iC - T E1C 363 = - 40lY 43+A 63.56% 500%
U," “3YTG N> T3ATST U»T 3Y0C - TAT 6CETC 363 T»E3 - 40lY 43 1.68% 5% E3ETal 3¢€13 4
0,2 7 3Y1G f» o TSATST pakan 3Y03Y6 - TaT €G6T¢ 363 1E3- ailY 43+A 4.47% 20% E3ET4aU 36124,
D333V DIVASA»TAAIBY T»Y T RAYST3Y u3YT40U w»03u3RET3T
&3A1310h A3N48 WY»AC Y313 - 4lY 43+A
bb 1A3UAT X 4% E=ETal 26124,
20() 1AE3RAT O e T &
PU raE=hai X 12% 1A=UAT ESETalU 3é1=4;
offalar X 1206 1A3UAT E=ETail 261= 4,
2/ 1T3AAAA3ICY 1CAUC " uBYIC AYZIN3YAsR TSACT3EC UCS 363 T»E3 - 45lY P N -
=fi ! nA?oA_,U,C.Y_‘ ,(%f’lljl(; HBYIC AYIN3YAGH ISACT3EC UGS SE31»E3 - ailY ESETA 361 5
N3A3u»i3T640AIAYA 0.74% 10%
A& 263Y0CY SAw3iAaslAY»AC (asi=u=Yalash S wr=AAalAC 1CAUC " uSYIC
AVIR3Y45R TSACTSEG UCe™ 263 T»E=3 - 45lY N2AZp»A=ToasAlasvA
200 14E=3hai 0.69% 7% E=ETail 261= 4,
oinalar 0.00% 7% E=ETail 261= 4,
SA0e3T3Y éadpECar 0.03% 7% E3ETal 3¢€13 4
2[E E=ETail 261= 4
X X a0l 3é13 &,
P3RI>TTAAISY I3 1»i3003Y 3Us3ACTIA  11.10.2013A.

Putih Jupsnipjub iwpiuquihh
(-4RT=1CA WYai»Y)

Y fuwynp hwpjuyuh

2. gl

. ea0avayi=y

rasui=y




OYASNZI»E131 7

D3é-l-3-l-i3i ¢

P3(26T3YC D3YAS&» T AAIBY T»YTAAYST3Y u3Y1C E4ANALC
2010 AT=T=Y¢ NaiVCeg 8-C ACT 127-U 4fiaRU=Up

@E=2UTUZ2E b2pi°TiacAlascu (07 ACi 7)
yCY3YE3T3Y iCx3T¢ US&cY
§ 30 ! &»aw»Uu»AC__ 2013A
ganaU»A»l p3YT! eaA
WSYIC SYT3Va0UA -V ivEas T3IRA)

(=427 1730)

13VYa- AYA36CT U=Ea4n1a0
A= -fap- UGe3YTI3t yey3vesTsy
o Alasyy»i| AsU=3v=3T3- T332 DA
=UT=Ua0gA BAGSYC frficC 1ﬁé6AU3ngc
1A45A0= 0 (&vas-1=1)
1 2T GiY»h
T3YECT 1A3U3T3Y UGcadY»ii ~ UYB64i1Y»fi DD T»YTRAY3T3Y
11 |p=YTa 13 7,685,083 12,203,920
ASVIZAR0 U T30V»AG pSYT3ICY W 3VI3AT36131
1.2 |GaE3TTaRY»A 2,225 2,225
a3(3VeY»h p3YI»AG -~ 3 yey3ve3T3Y
13 | T2HRU=T»AaAlasYY»ic YT=rU=0y 14 6,082,771 4,636,153
2¢"TA3ICY Ya313Tai &301a0 yCy3ve3T3Y ST iv»h
1.4 15 - -
15 |DSx3EARY»ACY WATST I3AlT»A ~ 3(E ~aE3T Ta0Al4sYY»f
16 32,281,249 28,654,441
1.6 | 13x3é0¢ N=3U37 UG yoY3Ye3T3Y STwCiv»i 17 4,628,051 4,152,456
1.7 |@CYa USAU=Y A2UT»A &3N140 Y»A1Aaily»fi 18 1,023,151 1,976,518
1.10 |DGUYST3Y UGGadY»fi ~ 4 YI&A3T2Y 3TCiv»h 20 2,011,010 1,898,487
1.12 |20 3TwCiV»ii 21 2,007,911 1,843,885
AV230»VA STUGTV»f 56,621,451 55,368,085
2 Aa3ir31anasAlasyy»f
2.1 | A3ATSTanacAlayY»i p3YI»Ac 3t yey3vesT3y
T3KU3T»AAaAIaY Y»AC YIS TU30 23 10,056,391 9,071,594
22 | A3AT314afaiAlacyY»i NSxSE4RLY»AC YT3TUS0U 24 20,604,787 20,545,822
2.3 | 73YI¢ Ta0UCo AAO3ATT=T 3iA»A0A»h 25 4,162,806 5,081,903
25 | Ax3ADCU -4U3AY»f 27 7,875 5,368
26 D»w30- =1 NSAISICY A=A T3 iafaAlasyV»h 28,3 213,467 9,842
2.8 |20 &3iw=ianashlasyy»i 29 173,836 423,056
AV130»VA 312 Ta7a0AI46Y VA 35,219,162 35,137,585
3 T3AaCTst
31 | T3VaY31isT3Y 124013t 30 14,400,000 14,400,000
3.2 \%UGEcaY »T=0asm 31
33 a3NaEry»fi 176,731 121,211
33.1 ME=ian a3Naer 52,075 52,075
33.2 A= - Y3203y a=Naie V> 32 124,656 69,136
3.4 ap3REi=31 83NalA (iV=38) 33 6,825,558 5,709,289
AV13U»VA* T2ACT3E 21,402,289 20.230.500
AV13U»YA: &3S T4A46AIA0YY»A ~ TBACT3E 56,621,451 55.368.085
“3YI¢ i=3naatAlsyY Y=E=-3( %UGE eadalayi=y
(-4AT31CA TYOA»Y)
ME=T7an N3RT=243N 2(i=fdr gIaraili=y

D3RI» W TAIAIZY T2 1»A=260=Y SUs=3ACTA _ 11.10.13A.




@Ex2UTU=2E b=2pb1i

Ti1a6Auaocu

_ ABUST3Y UCcadY»AC Nasu»fiC I»A=u»Al=3E (0 ACT 9)

(4800=T¢ U»Aat)
§ 30 ! é»Aar»Up»fAC __ 2013A

ganau»A»l p3YT! éeaA
(U3YTC 3YT3YaUA ™ - WY i»Eas T3(AA)

13YaA| U3Eanr P3Ri»Tad
2J120a60A =./iaik | A3U=3Y3T3¢kig A=U=V=3T3gi¢3Y
a6y 3y
1. _A=U3T3Y Nagi»n -an1=3ev3T3Y -ailasy»asAlasyco X X
_ A3UST3Y UCcadY»AC %as Naguxfie UCYA™ -aRT3é6Y3T3Y STWCIV»AC 1,522,796 1,404,796
A3AT3TaRaiAlasYY»AC ~a+—aEaiAlaivA
er36i31 TalagY»h 3,276,012 3,741,763
T x3AT31 TaTaéY»h (1,244,514) (1,900,215)
er36i=1 TaUCecay -ail=3av»i 148,782 212,243
T x3AT31 TaUCECAY - 4U=AY»i (105,012) (233,710)
26 TA3(CY YAST31Y»R4a1 &3040 yOY3Ye3T3Y S1TCIV»AC6 (- 45m/(TV38) (104,905) 110,072
2w =nA4IIAC 360 4 T3x360C - ART3EYA0AIATYY»ACO O - &0w/(TY36) 235,200 356,261
USETCYAlU 145 -AT=T STUCTV»AC T»A313A0 687 3,226
Tx3AT31 3REST313A0 " 173V NS T363»0131 3(E 1x3AaiUV»A (378,732) (517,055)
TMaRT2EY3T3Y - ART40Y»a0AIA0YC6 626131 3 »T3VATTY»A " Ix3AT31 3 [3Eéxh (304,722) (367,789)
. A3U3T3Y Nasu»ii -an12é6Y3T3Y STWCTV»AC ~ A3AT=1anaiAlasyY»ic (1,699,990) (5,912,091)
MARTSEY3T3Y 3T CTV»AaU Yi3%aill (3 »E26400) (5,855,683) (7,085,731)
3(1 Afasue (4,811,624) (4,981,898)
T2AT»AC " +aE3TTAAIAIYY»AC Y T3%40U/ (3 T»E=26400)
3¢ TA3(CY YA3T3Tal 430140~ 13x360C N3U3A U3¢ SAAA0AAG Y344l 702,062 (406,217)
(B»E30640U)
UCY3VE3T3Y I3A03T3A0AI3Y - TAT 6W36T»ECU - &UBAY»AC Y344l (3 T»E364iU)
3t - aRT36Y3T3Y 3TUCTV»AC Y T3%a00/(3 T»E3640U) (1,746,121) (1,697,616)
MaAT2EY3T3Y A3AT31aAaA040YY»AC 2 T»E2640U (Y 134%4iU) 4,155,693 1,173,640
3(1 ATagle 3,341,370 42,921
N=Sx3E4RLY»AC YIS TUSUN ASAT 3 T4RA0AIATYY»AC 3 T»E3640U/(Y T34%4iU)
3t -aAT=26Y3T3Y &3AT31aRa0AIAYY»AC Y T334 (S T»E364iU) 814,323 1,130,719
Y6 AU T3Y Naduxii - aRT3EY3T3Y - af145V»a0A0a6vCo UCYA ™ R=NatASNZATC Tx3haiUA (177,194) (4,507,295)
T x3AT31 83NaA3N3AT (392,914) (398,329)
Y400 1A3U3T3Y Nasunh -aRT36V3T3Y - A T46Y»40A046YC6 (570,108) (4,905,624)
2. _ i=U3T3Y Nagu»i Y»A1naiu=0Cy -anilaiy»asAlasyco
@CYa UBAU3Y A3UT» 1A &3NT40 Y»ALAaiUY»AC YI3%aiU (3 »E3640U) (3,633) (4,867)
2[f 3Y03Y6 T3VAV31ASTIY T3ACT3H40U Y»AthiaiUy»AC Y344l (2 T»3640)
BGUYST3Y UGgadY»fiail ~ ad YIAAZTSY STWCiV»fiail TBACTSE Y»A1Aaily»Ac Y3440 58,334 (7,230)
(B»E=2640l)
BCUYST3Y UGGaY»AC 44 YIAAZTSY STWCTV»AC O»éupnfiail (306,335) (224,455)
BCUYST3Y UCGA6Y»AC ~ 4d YIAAZTSY STWCiV»A¢ 03asl 4,214
_ ABUST3Y UCcA6Y»AC %ad ™ Nasu»f 30 Y»A1AasU30CY - af146Y»a0AlaiYCco
V460 A3U3T3Y Nasur»i Y»AtAaU30CY - 4f 145Y»a0A046YC6 (251,634) (232,338)
3. _ A3U3T3Y Nagu»i yCY3Ye3T3Y - afil4iV»asAlasyCo
Tx3AT31 B3NBP3ACYY»h
D3(2EW3YC D3YASA»TAAIBY T»YIRAYST3Y p3YIC6 6 w3013 1 +AE3¢40AIA5YY»AC 350,140 158,699
236400 (Y T3%400)
“3YT»ACO 36131 ~4E3640AIA0YY»AC 3 T»E=3040U (Y 134%adU) (103,098) 810,578
er36i31 3 ~4E3640A146YY»AC 3 T»E26400 (Y T13%4iU) 950,648 (45,863)
~3Y1C Ta0UC6 Aa0=ATT=T 3AA»A0A»AC 3 T»E=3640U (Y T=44il) 251,288 (786,966)
“BAY»I»A»AC Y»ATAAIUY»AA TSYAYS1AST3Y T3ACT3tail
UCYSYE3T3Y 13R03T3LAAISY - 14T TxSAT»EC0 - AUSAY»AC S T»E2640U (Y T=3%4iU)
_ A3U3T3Y UCcaoY»AC %aim Nagu»ii 3t yCY3Ye3T3Y - afilasY»aiAlasyco
V400 1A3U3T3Y Naél»i yOY3Ye3T3Y - afT4iV»aiAlaivCeo 1,448,978 136,448
21 3AAGIAC ~AE3AAUC +4+AEAIAIBY 3%1»040A0AYA 1ABUST3Y UGCadY»fG " 1A3Y6 (16,229) (8,215)
N3USAAUY»AC THS
. A3UBT3Y UCGA6Y»AC = LAY NBUSAA»UY»AC Haiw 3x/(Y i 34%adl) 611,007 (5,009,729)
_ ASUST3Y UCcAdY»f ~~ 1A3Y6 NBUBAA»UY»i ABUSYSTIRACIYC & Thuasl 132 6,496,136 13,244,060
_ A3UST3Y UCcA6Y»f ~ 1A=Y6 RB3U3AA»UY»i ABUSYST3Ac3YC ixficail 132 7,107,143 8,234,331

“3YIC i3naaAl3Y Y3E=-3(
(-anT=31CA TYORA»Y)
ME=T4h N3RT=43N
P3RI»WTAAIBY T2 T»A3603Y 3Ue3ACTA 11.10.13A,
T

%UCE ea0AVAYI=Y

2fi3ft gTavailisy




E»+313Y T340T34 +

&EATAIATY Y»AC UB6CY (07 AGT 8)

§_30_!_ &»&»Up»fiC_2013A.

§aRaU»A»I p2YT} eaA
(U=BYIC 3Vi=YasUA ™ - WY T»E40 T=IAA)

(=4=h 2730)

T3VaY313313Y
Tsacyst

e»+=3T3Y T3ACW3C T3Afi»AC 3Y=V40UA

0
o
®

ATy

il el

TsVays)

ol 3

30

= V2374
30313V la80»ic
ianail

K
g

1 2x3600 12024 02

BAE=AA»02ICY

[l

SEET=T 83NaglA

ay

A3p3ACYVri

AV120»YA

ai»i=Neliad p2Av»Use

DALI=1Y»il

1 2

o |EE=Tan A=Naser

3

-
o

2 [ece=vii=g=i

i
)

14
@

G=Eant yoiaveats

S -
Q| = [#ucecat »i=vav

TER1= N2U311EC U

T3 A=U=3y

A1 ETANCO SxA0>T:

0
=3
9
=4
=
3

1. 9Y26
=6 01 N&OYT>AC -2012-A. (&

1A Y2E4AL yOV2Ve2T3Y

T3 &T%pail

n

14,400,000

52,075 110,256

4,206,533

4,368,864

18,768,864

1.1. D2RI243\=2T=2Y (= =Y 02020212 Va0Al=2Y
AE&IAIATYY» G AVIN=Y4iR 2A10aiYuA ~ (SBT3 6E3Y»AC
UA

xB

2. I»A=NSRI2ATTI=T 0V20411A

3.7 AT TG (Er= 2137

o) o
UBATEUBHAC (UBAV»U=6niiC) - T41, 20 A

3.1. U»iitidilY»i T2Yay213T2Y 124
T2YaYS1RST3Y T340 WSHe 3(E 3«

U, 202 AfaoU > -Vi=1

BTG (HBAVHUBiC,

(105,944)

1,177,745

1,071,801

1,071,801

ASPSACY Yo

. 3V T2ACTSEC T20MvAC 30 2 HES6ail
(Yi3%»064iU), 202 ATail:

7. U»iiugy 83nhvh, S0

7.1, @=eN=Ya» -EE=Tan ASNANCY

7.4. DCUYST3Y UGGA0Y»AG * 4a Yiad
112 - V2274006 SAAUC 3x¢

7.5.8»=313Y ISACTSHC SE W3 V»iugY B3akni

8. OY=GATA V2EART YOY=YE=T2Y 1212 N2US1iniG
UGe=YT=t A=U=Y=2T20¢=YC ixfic
-30-- &>&TH UG 2012 A, (3&WaD- T

14,400,000

52,075 4,312

5,384,278

5,440,665/

19,840,665

31> UGe=YII2E ASUSY=T28162Y (12012 ETAHC6 2xa0212Y) (11

SolaR=T)

9. OY=0an1A YOY3VES13Y 12013 6THuail
3¢ 01 N&oYi=3AG -2013-A. (eWad- i=1)

14,400,000

52,075 69,136

5,709,289

5,830,500

20,230,500

9.1.D=8i2a2=TY (282603 (1=20=20=T2VaiAl=Y
0YY»AC AVIR=YaN SALjaiVuA ~ ;ST3Y eE3N»fAC

xB-AwaiuA

A=N=R1=

Vil
(HBAV»UZE»AC,

12. 2[f (BU2837+3T »1304

55,520

1,116,269

1,171,789

1,171,789

13. P2NAIAZ=ACYY»

fi
acTs

TG U = 20410

TCuon 2262120 121

15. U»Aucy 83iAni, S0t A

15.1, G2eN=YailTon -EE= 140 AoNA 1Y

ST 1vo6g 1= 1Ta0

15.4. BEUYSTSY UGGa6Y»iG ~ a2 YIaiAS =Y STHCiv»ic
30

A= V33 WAUC SAAUC 3xC V=44l
155.& TSACTSHC SE TG V»iugy B3k

16. @Y364i1A UGe3YTI3% =R i»a A2USY3T3RAc3Y(

14,400,000

ioficall  -30- e»&W»Up»fiC- 2013A. (36 WaD- 1=1)

52,075 124,656

6,825,558

7,002,289

21,402,289

DSRI»WTAIAISY T

»i=6U3Y BUe3ACTA _ 11.10.13A

“ 3V i3haaAl=y Y2E=.3(
(-&RT=1CA TYai»Y)
ME=Tai N=Ri=830

G 84bAUAYISY

2{{3it @




UbQULY3UL 2UT4YES4NhE3NhL
Shutwmtuwljutt wpyniuputph dwuht (&b phy 6 w)

§ 30 !  &»AarmUp»iiC 2013 p.

SARAUSAS) UBYT! 8AA 0. Of "3V, DRYASA»TAAIBY 44/2
(putifph wiwunwdp b gunudtne Juypp)

(hwiquip gpwd)
Cupwghly Zuwpytwnnt ‘Lwjunpnng ‘Lwjunpn
thowiljuy |dwdwbwlwop | $htwbuwljul | dudwwluy
dudwbwlju wh nupju wh
ULIULARUL pgmhll I e auﬁ}ih nl
pupwghl
Uhowiljyu
Snnuwyht b tdwbwnhy Ejudnintikp 1.359.366 | 3.891.261 1.182.915 3.404.470
Sninuuyht b tdwbwnhy Swhiukp (642.952) | (1.822.883) | (442.770) |(1.165.956)

nin uninuuyht b idwhwnhy yudnin 716.414 2.068.378 740.145 2.238.514

Undhuhnt b wy] ydwptbtph wkupny tjudninitp 71.746 212.242 55.304 148.782
Unuhuhnb b wy) Y§wpbbph nkupny dwhukp (110.626) (233.710) (46.281) | (105.012)

Uunugqué qnun §ndhupnt b wy) Jdwphbp (38.880) (21.468) 9.023 43.770

Blwdnin pwhwpwdhuubphg

Oniwn Ejudniin wnlnpwyhtt gnpdwniinipinititkphg 164.142 390.146 110.207 244.309

U gnpswntwljut Ejudnintikp 65.566 146.496 36.090 98.317
QAnpéwniwlwl Ejudninbbp 907.242 2.583.552 895.465 2.624.910

Onin dwuhwinudutp wnhyubph

httwpwynp Ynpniunbph ywhniunbpht (34.846) (152.433) (68.159) (250.159)
Cunhwinip Jupswlub swuubkp (258.594) (812.578) (228.033) | (674.949)
Uj) gnpswntiwljuit Swhiukp (64.437) (203.960) (101.325) | (214.822)
Cwhnijep/ (Juwup) dhish hwplyniudp 549.365 1.414.581 497.948 1.484.980
Cwhnipwhwplh gény dwuu (thnjuhwinnignid) (117.858) (298.312) (102.735) | (307.235)
Judwhwljuopowith swhniype 431.507 1.116.269 395.213 1.177.745

“BYIC T3EaAISY YSES . 3

MEE=7an \=3pi=a3N

D3RI»TTAAIBY 13 1»A36U3Y 30e3ACTA _ 11.10.13A.

%CE éadavayi=y

2E{3/1 gTATasui=yY




UPQUULUBUL 2UC4ESI Nk (@3NhL

Uy hwdwwwpthwl $htwtuwlw wpyniupubph dwuht (& phy 6 p)

§_30_! é&»a&r»Up»iC_ 2013p.

ganal»A») u3YT! éaA . O '3Y, D3YASA»TatAl3Y 44/2

(putjh wquinudp b quidknt quypp)

(hwquip gpw)
Cupwghl Zuwoytnnmt | ‘Lwjunpyny ‘Lwijunpr
dpowtljjuy | dudwbwljw | phrwbiunwfju | dudwbwluy
dudwbwlw wi b nupyu wi
ULIULARUL pgmhll 2| 22 b dmf}’;lh b Fg
pupwghl
Uhgwtilyuy
Uj| hwdwwywpthwl ptwtuwljub wpymip 364 69.400 (49.977) (1132.430)
Onpuwnpdtpuyhtt mwpppnipiniiibp wpnbplpju gnpéwntnipynibitph
Ykpwhwpyupyhg
Jwdwnph hwdwp dwwngkih dhtwbumju wjnhdukp
JEpughwhuwnnidubp 364 69.400 (49.977) (132.430)
Ypuwdwlui hnuptph hkpwnpnid
Ny pupwghy wynhyukph Jipuquuwhwwnnidutphg ogniniitp
Uj hwdwwywpthwy Bjudnh gény pwhnipuhwunpl (73) (13.880) 9.996 26.486
Uy hwiwwywpthwy $phwbuwlwb wpymip hwpymdhg htnn 2901 55.520 (39.981) | (105.944)
Zwdwwwpthwl dhtwbuwlwi wpynibp 431.798 1.171.789 355.232 1.071.801

“3VIG F=naasAl=y Y2E= . =R
TEE=T4n (=67=4H
D3RI W TAAISY 1= 1»i=60=Y S0e=ACTA _11.10.13A,

%UGCE eadavaylisy

2ti=3ir gInirali=y




	dzev- 27 30.09.13 -.xls
	mijankial fin.30.09.13 - .xls
	mijankial fin.30.09.13 - .xls
	mijankial fin.30.09.13 - .xls
	mijankial.fin.30.09.13 - .xlsx
	mijankial.fin.30.09.13 - .xlsx

